

因关税金额问题

德法俄等25国宣布暂停向美国寄送包裹

综合外媒报道,据联合国万国邮政联盟当地时间26日统计,因美国新规下与运输服务相关的不确定性尤为突出,目前其成员中已有25国宣布暂停向美国寄送包裹。

25国宣布暂停向美国寄送包裹

据报道,当地时间26日,据俄罗斯邮政官方消息,由于关税金额问题,自8月26日起暂停受理发往美国的商品邮寄业务,普通信件邮寄服务不受影响。

同样是在26日,保加利亚邮政发表声明称,即日起暂停接收所有运往美国的货物。声明说,暂停原因是美国政府变更进口货物清关措施。

据韩联社报道,由于美国宣布将取消小额包裹关税豁免政策,韩国邮政决定分阶段暂停受理寄往美国的邮政包

裹。邮政部门将从25日和26日起分别暂停接收寄往美国的航空包裹和国际特快专递物流(EMS)中除文件类以外的所有货物包裹。

此外,法国、德国、意大利、西班牙、葡萄牙、奥地利、比利时、瑞典、瑞士、丹麦等欧洲国家,以及澳大利亚、印度、日本、泰国和新加坡等国的邮政机构,近日也相继宣布暂停向美国寄送包裹。

另据联合国万国邮政联盟26日声明,据统计,因美国新规下与运输服务相关的不确定性尤为突出,目前其成员中已有25国宣布暂停向美国寄送包裹。声明还称,万国邮政联盟正与美国政府保持联系,以传达其他成员国的关切,并合作寻求解决方案。

物价或被推高消费者被迫买单

据美国海关和边境保护局估计,

2024年,约有超过13.6亿个小额包裹免税进入美国。分析指出,若小额包裹被征收关税,受冲击最大的将是依赖跨境电商的小微企业。一些美国消费者表示,他们担心额外的关税成本将推高物价。

美国有线电视新闻网(CNN)指出,一些企业正在将额外的关税成本转嫁给购物者。目前已知化妆品品牌表示,鉴于美国将暂停小额包裹免税待遇,8月27日起该品牌将对所有订单加收15%费用,以支付关税成本,无论订单总金额是多少。

据报道,还有电商平台建议卖家提前支付关税成本,并在平台上显示包含关税的价格,但一些卖家已决定停止向美国消费者发货,有卖家对此表示,“这将对我的生意产生巨大影响……我不知道该怎么办”。

(中新网)

巴西最高法院裁定对前总统全天候监控

新华社电 巴西联邦最高法院法官亚历山大·德莫赖斯26日裁定,对巴西前总统雅伊尔·博索纳罗实施全天候监控,要求向其住所派遣联邦区刑事警察进行看守。

根据最高法院发布的公告,德莫赖斯认为,考虑到博索纳罗之子在境外活动频繁,博索纳罗有潜逃风险。随着审判日期临近,有必要采取措施以确保刑法的执行。

德莫赖斯说,这些监控措施“绝对必要且恰当”,不会恶化博索纳罗的处境。根据裁定,监控必须避免不当曝光,执勤警员禁止向媒体泄露信息或其他任何可能造成外部干扰的行为,不得打扰邻居或侵害前总统的家庭生活。执法部门将自行决定执勤警察是否穿制服和携带武器。

目前,博索纳罗正处于居家监禁状态。巴西联邦警察局此前向最高法院提交请求,认为博索纳罗存在潜逃风险,要求对其加强监控。

据巴西最高法院公告,博索纳罗被指控的罪名包括企图以暴力手段废除民主法治、企图发动政变、参与武装犯罪组织、严重破坏财产以及损毁受保护文物。该案定于9月2日开庭,审判预计进行至9月12日。(吴昊)

50%关税正式生效 印度部分工厂“停工”

当地时间27日,美国正式开始对印度输美产品征收50%关税。印度皮革及钻石加工等行业受到严重冲击,随着美国客户陆续取消订单,不少工厂都面临经营困境。

位于印度北方邦的坎普尔是该国有名的皮革加工中心,聚集着大量制作皮包、皮鞋的工厂。在美国宣布对印度加征关税后,不少美国客户已发邮件告知出口商取消订单,导致当地多家完全依赖美国市场的工厂停工,不少还在运转的工厂也在逐步将产品转向本地销售,或出口至其他国家。

印度坎普尔皮革产品出口商阿扎德说:“我们与美国签的所有订单都失效了,客户已经告诉我们停止之前的订单,一个美国客户告诉我们停止供货,直至关税问题得到解决,我们是在8月16日的时候收到邮件的,现在的情况真的很糟糕。”

同样受到冲击的还有印度的钻石加工行业。作为印度钻石最大的出口市场,美国占据印度每年宝石和珠宝出口的三分之一,出口额达到约90亿美元。据路透社的数据,全球超过80%的原钻在印度古吉拉特邦的苏拉特市进行切割和抛光。

美国实施新关税政策,使本就低迷



的钻石出口业务雪上加霜,部分钻石加工厂正在减少原钻采购、降低库存、减少工时来保证现金流,甚至大幅降价以维持运营。与此同时,很多工厂还计划将加工业务转移至其他被美国征收较低税率的国家。

印度出口组织联合会26日表示,更高的关税将使约55%的输美商品面临“价格劣势”,从而降低其在美国市场的竞争力,其中皮革、化工、手工艺品等劳动密集型行业订单取消尤为严重,预计造成大量工人失业,该组织呼吁政府针对出口商提供资金支持。

印度工程出口促进委员会主席潘卡杰·查达表示,为应对关税冲击,印度政府承诺在企业遭受经济损失时提供财政援助,包括加大对银行贷款补贴的力度、支持产业多元化。此外,印度将促进对近50个国家和地区的出口,尤其是纺织品、食品加工品、皮革制品和海产品等的出口。

由于美国贸易代表团取消印度之行,原定于8月25日至29日举行的新一轮印美双边贸易协定谈判被推迟。此前,双方已举行过五轮谈判,但未达成协定。(中新)

耶路撒冷响起防空警报

以军说拦截一枚也门导弹

新华社电 以色列国防军27日发表声明说,以空军当天凌晨拦截一枚也门胡塞武装发射的导弹。

新华社记者在耶路撒冷听到刺耳的防空警报声。记者手机安装的预警系统显示,以色列中部大部分地区和约旦河西岸一些犹太人定居点同样响起防空警报。以色列媒体报道说,袭击没有造成人员伤亡和财产损失。

据以色列媒体统计,自3月18日以色列恢复对加沙地带的军事行动以来,胡塞武装已向以色列发射约70枚弹道导弹。胡塞武装近期重申,只有以色列停止侵略和封锁加沙地带,才会停止针对以色列的袭击。(王卓伦 冯国芮)

以军称空袭医院为清除哈马斯设施

哈马斯驳斥“毫无根据”

新华社电 以色列国防军26日就加沙地带纳赛尔医院空袭事件公布初步调查结果,称以军在行动中发现巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在医院区域安装了军事监控设施,遂采取打击措施予以清除。哈马斯当天驳斥以军说法“毫无根据”。

以军声明称,调查发现该监控设备被用于“监视以军动态并引导恐怖活

动”。以军总参谋长扎米尔在声明中表示,以军在行动中“击毙6名恐怖分子”。

同一天,哈马斯发表声明说,以色列袭击医院的解释是“试图通过编造一个虚假的理由来为罪行辩护”,“仅仅是为了逃避对这场彻头彻尾的大屠杀的法律和道德责任”。

以色列国防军发言人埃菲·戴弗林

25日在一份声明中证实,以军当天早些时候在纳赛尔医院区域实施了空袭,并表示注意到有关造成包括记者在内平民伤亡的报道,称以军“从不以平民为攻击目标”。

加沙地带消息人士25日说,以军当天先是轰炸纳赛尔医院,接着袭击前来救援的医务人员,共造成包括5名记者在内至少20人死亡。